

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:71387-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Suwałki: Zamiatarki drogowe  
2022/S 028-071387**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 011-023044)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Zarząd Dróg i Zieleni w Suwałkach

Adres pocztowy: Sejneńska 84

Miejscowość: Suwałki

Kod NUTS: PL843 Suwalski

Kod pocztowy: 16-400

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Misiurek

E-mail: [sekretariat@zdiz.suwalki.pl](mailto:sekretariat@zdiz.suwalki.pl)

Tel.: +48 875675732

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [http://bip.zdiz.suwalki.pl/zamwienia\\_publiczne/tryb\\_podstawowy/](http://bip.zdiz.suwalki.pl/zamwienia_publiczne/tryb_podstawowy/)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa zamiatarki ulicznej

Numer referencyjny: DZP.271.1.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

34921100 Zamiatarki drogowe

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa zmiataarki ulicznej, fabrycznie nowej, zamontowanej na pojeździe ciężarowym.
2. Przedmiot zamówienia musi pochodzić z produkcji seryjnej i nie może zawierać prototypowych rozwiązań dostosowujących oferowane urządzenia do wymogów opisu przedmiotu zamówienia.
3. Wykonawca udzieli Zamawiającemu 36- miesięcznej gwarancji na cały dostarczony przedmiot umowy.
4. Pojazd musi posiadać kompletną dokumentację: dokumenty umożliwiające dokonanie pierwszej rejestracji do ruchu drogowego w Polsce, instrukcję obsługi w języku polskim, katalog części zamiennych w języku polskim lub języku angielskim, 2 komplety kluczyków.
5. Pojazd nie może być w żadnym elemencie uszkodzony, musi być sprawny technicznie i gotowy do pracy.
6. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz obowiązki Wykonawcy zostały określone w załączniku nr 2 do SWZ (specyfikacja techniczna) oraz w załączniku nr 7 do SWZ - Wzór umowy.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
04/02/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 011-023044

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.2  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału  
Zamiast:  
Data: 18/02/2022  
Czas lokalny: 09:00  
Powinno być:  
Data: 28/02/2022  
Czas lokalny: 09:00  
Numer sekcji: IV.2.6  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą: oferta musi zachować ważność do:  
Zamiast:  
Data: 18/05/2022  
Powinno być:  
Data: 28/05/2022  
Numer sekcji: IV.2.7  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert  
Zamiast:  
Data: 18/02/2022  
Czas lokalny: 10:00  
Powinno być:  
Data: 28/02/2022  
Czas lokalny: 10:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**